



В 2016 году вся Россия празднует 250-летие со дня рождения Н.М. Карамзина. Межпоселенческая центральная библиотека присоединилась к инициативе и 15 декабря провела для студентов Балаковского медицинского колледжа встречу-презентацию, посвященную этому замечательному человеку, сделавшему так много для России.

Огромен вклад Карамзина в художественную литературу, публицистику и историю нашей страны. Рассказ библиотекаря начался с биографии писателя, и помогала ему содержательная презентация. Студенты увлеченно смотрели отрывки из отличного документального фильма «Граф истории Карамзин», снятого для канала «Культура».



Более подробно остановились на повести «Бедная Лиза», с которой начинался русский сентиментализм. Она в свое время произвела фурор, ведь читали и полюбили ее даже простолюдины. Финал мультфильма «Бедная Лиза», показанный студентам, заставил их сопереживать несчастной девушке.

И все же главным трудом жизни придворного историографа стала «История Государства Российского». В библиотечном фонде есть как современные ее экземпляры, так и репринтные. Именно их с интересом рассматривали ребята на книжной выставке, где присутствовала еще и красочная периодика, посвященная Карамзину.

Напоследок библиотекарь прочел стихи Карамзина о реке Волге, на которой мы живем, и призвал молодых людей чтить память патриота и реформатора русского языка.

